

1
- 7 МАЙ 1956

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Томск

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ-ТОМИЧИ!

Дорогие товарищи-томичи!

Двенадцать лет тому назад, после четырехлетнего пребывания в городе Томске в годы Великой Отечественной войны, вернулся в столицу Советской Белоруссии — город Минск старейший театр республики — Белорусский государственный орден Трудового Красного Знамени драматический театр имени Янки Купалы. Будучи все годы войны временно оторванными от Белоруссии, мы, артисты театра, живя и работая в далекой Сибири, в гостеприимном городе Томске, всегда чувствовали огромную братскую бескорыстную помощь и большую сердечную заботу о нас.

Мы часто вспоминаем ваш город, который не так давно отмечал свое 350-летие. Лично для меня город Томск навсегда сохранится в моей памяти еще и потому, что 28 ноября 1943 года трудящиеся и общественность города Томска весьма сердечно и горячо чествовали меня в связи с 50-летием со дня рождения и 25-летием моей сценической и общественной деятельности.

Неузнаваем стал наш красавец-Минск,

☆

Письмо из Белоруссии

☆

который и сейчас еще благоустраивается и растет не по дням, а по часам. Это будет один из красивейших городов нашей страны.

Большим радостным и волнующим событием в культурной жизни нашей республики явилась декада белорусского искусства и литературы в Москве в феврале прошлого года.

Десять дней на московской сцене шли спектакли крупнейших театров Белоруссии, познакомивших трудящихся столицы с достижениями драматического, оперного и балетного искусства БССР. Что касается нас, то мы выступали на сцене МХАТа с показом лучших спектаклей из своего репертуара. Все эти спектакли прошли с большим успехом и были тепло приняты требовательным московским зрителем.

Наш театр в октябре 1955 года был

участником месячника польско-советской дружбы и выезжал в полном составе в Польскую Народную Республику.

Все наши выступления вылились в яркую демонстрацию огромной нерушимой дружбы двух братских народов — польского и белорусского. Радужно и гостеприимно принимали нас, представителей Советского Союза, столица Польши — Красавица Варшава, старинный польский город Краков, индустриальный город Лодзь, пограничные — Белосток и Суваляки.

Встречая день международной солидарности трудящихся — день 1 Мая, — я хочу от всего сердца горячо поздравить наших дорогих друзей-томичей со всенародным праздником и пожелать вам, товарищи, больших успехов в вашем труде на благо народа, во славу нашей любимой Родины.

Пусть же здравствует и вечно живет нерушимая братская дружба народов нашего великого Советского Союза!

В. ВЛАДОМИРСКИЙ,
народный артист Советского Союза.
г. Минск.